

OBRAZLOŽENJE

Gradska skupština Grada Zagreba donijela je Program održivog razvoja poljoprivrede, šumarstva i ruralnog prostora Grada Zagreba 2016.-2020. (Službeni glasnik Grada Zagreba 3/16; dalje u tekstu: Program). Program je donesen u cilju pružanja podrške daljnjem tehnološkom, organizacijskom, produktivnom i tržišnom jačanju primarne poljoprivredne proizvodnje kao i raznim oblicima diverzificiranih djelatnosti koje obavljaju obiteljska poljoprivredna gospodarstva, obrti i subjekti malog gospodarstva u Gradu Zagrebu, imajući u vidu regionalnu komponentu. Značaj njegove provedbe povezan je posebice s ulaskom Republike Hrvatske u Europsku uniju, te specifičnim statusom Grada Zagreba kad su u pitanju mogućnosti participacije u mjerama potpore iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske. Na temelju rezultata i preporuka strateških dokumenata i analiza Programom su definirane razvojne potrebe, te utvrđene razvojne mjere i aktivnosti provedbom različitih oblika i vrsta potpora.

S obzirom da je u 2020. godini odgođeno donošenje Nacionalne razvojne strategije kao srednjoročnog akta strateškog planiranja koji definira nacionalnu politiku regionalnog razvoja, Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije, kao koordinacijsko tijelo za sustav strateškog planiranja i upravljanja razvojem Republike Hrvatske, predložilo je produženje važenja postojećih županijskih razvojnih strategija pa tako i Razvojne strategije Grada Zagreba. Sukladno tome Program je produžen do 31.12.2021. (Službeni glasnik Grada Zagreba 4/21), te su u 2021. temeljem Programa dodijeljene potpore male vrijednosti za primarnu poljoprivrednu proizvodnju. Budući da je plan razvoja Grada Zagreba za razdoblje 2021.-2027. još u izradi predlaže se produženje trajanja Programa do 31. prosinca 2022. Novi Program izradit će se u skladu sa definiranim strateškim ciljevima i prioritetima plana razvoja Grada Zagreba za razdoblje 2021.-2027. po njegovom donošenju.

Slijedom svega naprijed izloženog predlaže se Gradskoj skupštini Grada Zagreba donošenje zaključka kao u prijedlogu.